
This is an electronic reprint of the original article.
This reprint may differ from the original in pagination and typographic detail.

Peng, Chao; Chang, Cong; Wang, Zulin; Wilson, Benjamin P.; Liu, Fupeng; Lundström, Mari
Correction to: Recovery of High-Purity MnO₂ from the Acid Leaching Solution of Spent Li-Ion Batteries

Published in:
JOM

DOI:
[10.1007/s11837-019-03832-x](https://doi.org/10.1007/s11837-019-03832-x)

Published: 01/10/2019

Document Version
Publisher's PDF, also known as Version of record

Published under the following license:
CC BY

Please cite the original version:
Peng, C., Chang, C., Wang, Z., Wilson, B. P., Liu, F., & Lundström, M. (2019). Correction to: Recovery of High-Purity MnO₂ from the Acid Leaching Solution of Spent Li-Ion Batteries. *JOM*, 72(2), 978-978.
<https://doi.org/10.1007/s11837-019-03832-x>

This material is protected by copyright and other intellectual property rights, and duplication or sale of all or part of any of the repository collections is not permitted, except that material may be duplicated by you for your research use or educational purposes in electronic or print form. You must obtain permission for any other use. Electronic or print copies may not be offered, whether for sale or otherwise to anyone who is not an authorised user.



CORRECTION

Correction to: Recovery of High-Purity MnO₂ from the Acid Leaching Solution of Spent Li-Ion Batteries

CHAO PENG ¹ CONG CHANG,^{1,2} ZULIN WANG ¹
BENJAMIN P. WILSON ¹ FUPENG LIU,^{1,3} and MARI LUNDSTRÖM ^{1,4}

1.—Hydrometallurgy and Corrosion, Department of Chemical and Metallurgical Engineering (CMET), School of Chemical Engineering, Aalto University, P.O. Box 12200, 00076 Espoo, Finland. 2.—School of Metallurgy and Environment, Central South University, Changsha 410083, China. 3.—The Institute of Engineering Research, Jiangxi University of Science and Technology, Ganzhou 341000, Jiangxi, China. 4.—e-mail: mari.lundstrom@aalto.fi

Correction to: JOM

<https://doi.org/10.1007/s11837-019-03785-1>

The authors would like to correct Table II. The entries for aqueous solution (Series 2) for Co should be:

0	18.266
1	17.801
2	17.906
3	11.430

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s11837-019-03785-1>.